
ІНСТРУКЦІЯ 
для застосування мінерального комплексу 

 
ТРІОСМЕКТИТ  

(TRIOSMECTITE) 
 
 
Склад 
Діюча речовина: активований триоктаедричний магнієвий смектит, представлений 
оптимально збалансованим природним поєднанням більше ніж 40 макро- та 
мікроелементів. 
 
Форма випуску 
М’які желатинові капсули овальної форми з прозорою оболонкою. Вміст капсули – 
порошок бежево-коричневого кольору, без запаху. 1 капсула містить 800,0 мг діючої 
речовини. 
 
Фармакотерапевтична група 
Ентеросорбенти.  
 
Фармакологічні властивості 
ТРІОСМЕКТИТ - природний мінеральний комплекс. Пов'язує шляхом адсорбції та 
виводить з організму токсини екзогенного та ендогенного походження при побутових 
отруєннях, отруєннях продуктами промислового виробництва та неякісною їжею, харчові 
та бактеріальні алергени, мікробні ендотоксини, токсичні продукти, які утворилися в 
процесі розпаду білків у кишківнику, солі важких металів (миш'як, сурма, ртуть, мідь, 
нікель, свинець та ін.), радіоактивні ізотопи (стронцій-90, цезій-137, америцій-241), 
патогенні мікроорганізми і віруси. Вживання не призводить до порушень водно-
електролітного балансу і не викликає порушень нормальної мікрофлори кишківника, а, 
навпаки, сприяє поліпшенню в ньому життєдіяльності корисних мікроорганізмів. Це 
дозволяє використовувати ТРІОСМЕКТИТ тривалий час в якості профілактичного засобу.  
Завдяки своїй структурі ТРІОСМЕКТИТ не адсорбується і не метаболізується. 
 
Показання до застосування: 
- для забезпечення організму комплексом необхідних макро- та мікроелементів, 
зокрема магнієм, кремнієм, залізом, тощо, та нормалізації їх балансу; 
- для профілактики атеросклероза, кардіоміопатії, інфаркту міокарда та інших хвороб з 
симптомами магнієвого дефіциту; 
- при харчових та промислових отруєннях, порушенні режиму харчування, надмірному 
вживанні алкоголю; 
- під час проживання або перебування на територіях з несприятливою екологічною 
ситуацією або забруднених радіацією, дії несприятливих виробничих агентів, попаданні в 
організм великої кількості токсичних речовин, отрут, передозуванні медикаментами; 
- при зміні звичного харчування під час поїздок на відпочинок, при вживанні забрудненої 
їжі і води;  
- при підвищеному рівні холестерину в крові, в якості допоміжної терапії; 
- при розладах та інфекційних захворюваннях шлунково-кишкового тракту (диспепсія, 
метеоризм, кишкові інфекції, гострі і хронічні вірусні гепатити, виразкова хвороба шлунка 
та дванадцятипалої кишки); 
- для нормалізації роботи шлунково-кишкового тракту, відновлення кислотно-лужної 
рівноваги та обміну речовин; 
- для підвищення антиоксидантного захисту та мобілізації механізмів саморегуляції 
організму; 
- для забезпечення нормального функціонування імунної системи, печінки і нирок, 
серцево-судинної, дихальної і нервової систем, при профілактиці та лікуванні алергічних 



реакцій, онкозахворювань (сорбент при курсах хіміотерапії та променевої терапії) та 
інфекційних захворювань. 
 
Застосування та добова доза 
Приймати перорально. Дорослим – по 2 капсули двічі на добу (зранку – за 30 хвилин до 
прийому їжі, ввечері – через 1-2 години після прийому їжі). При гострих станах та 
харчових чи промислових отруєннях добова доза подвоюється. 
 
Застереження 
Тільки для перорального прийому. Не вдихати. Не є заміною повноцінному харчуванню. 
Не використовувати після закінчення терміну придатності. Вагітним жінкам та дітям до 
16 років приймати після консультації з лікарем. Не є лікарським засобом. 
 
Протипоказання 
Індивідуальна підвищена чутливість до препарату. Виразкові та ерозивні ураження 
шлунково-кишкового тракту в стадії загострення, шлунково-кишкова кровотеча, кишкова 
непрохідність. 
 
Побічні дії 
Побічні ефекти при застосуванні ТРІОСМЕКТИТУ не були виявлені. 
 
Взаємодія з іншими препаратами 
Адсорбуючі властивості цього препарату можуть впливати на ступінь та/або швидкість 
всмоктування інших речовин, тому його прийом разом з іншими препаратами потрібно 
проводити тільки після консультації з лікарем. 
 
Передозування 
Про випадки передозування не повідомлялося. 
 
Упаковка 
Желатинові капсули масою по 918,0 мг (+/- 10%), 120 капсул у полімерному флаконі. 
 
Умови зберігання 
Зберігати в сухому, захищеному від світла і недоступному для дітей місці, окремо від 
речовин і матеріалів, що виділяють пару й гази, при температурі від +5°С до +25°С. 
 
Термін придатності 
3 роки від дати виготовлення. Номер партії і дата виготовлення вказані на упаковці.   
 
Категорія відпуску 
Без рецепту. 
 
Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або 
іншими механізмами.  
Не впливає. 
 
Виробник  
ТОВ «НЕЙЧЕРАЛ МІНЕРАЛЗ» 
 
Місцезнаходження виробника та адреса місця провадження його діяльності.  
Україна, 08300, Київська область, м. Бориспіль, вул. Броварська, буд. 54. 
 
Вироблено згідно ТУ У 10.8-36350596-021:2019. 


